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ATA 07/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA

5ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 11 de março de 2024.

5ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 11 de março de 2024.

Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e seis minutos,
reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de BRAGA-
RS,  presidida  pelo  Vereador  Adimir  Werner  Schmitt  (MDB),  realizada  a  1ª  Verificação  de
Quórum de Abertura, estando presentes os seguintes Vereadores: Ver. Adimir Werner Schmitt
(MDB), Ver. Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Bolivar José Della Libera (PP), Ver. Dorival Mattos
de Morais (PDT), Ver. Everaldo Mangini (MDB), Ver. Fábio Rocha (MDB), Ver. Ivone Amaral da
Silva (PP),  Ver.  Orlando Ricardo Tavares (PT).  Falta da Ver.  Ceni  Souza Dalpra justificada por
atestado médico.  O Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei
Orgânica declarou aberta a Sessão. Após a abertura, foi realizada a leitura de um trecho
Bíblico pelo Ver. Fabio Rocha, passando em seguida ao Expediente, na forma prevista no Art.
160 do Regimento Interno. Iniciando com a leitura da ementa e votação da ata da sessão
anterior,  Ata  nº  06,  Sessão  Ordinária,  de  04  de  março  de  2024.  Ata  aprovada,  por
unanimidade. LEITURA DOS OFÍCIOS RECEBIDOS E EXPEDIDOS:  Leitura da Resolução
Legislativa nº 08/2024. LEITURA DO EXPEDIENTE E PROPOSIÇÕES: Iniciada a leitura do
Projeto de Lei Nº 09 de 06 de março de 2024, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR CONVÊNIO. A proposição foi encaminhada as
Comissões de Legislação; e Finanças. Iniciada leitura do Projeto de Lei Nº 10 de 08 de março
de  2024,  que  AUTORIZA  O  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL  A  ABRIR  CRÉDITO  ADICIONAL
ESPECIAL POR CONVÊNIO. A proposição foi encaminhada as Comissões de Legislação; Obras; e
Finanças.  Em seguida  a Sessão foi  suspensa por  15 minutos para que as Comissões se
reunissem e emitissem os pareceres do Projeto de Lei nº 10/2024 em regime de urgência.
ORDEM DO DIA: Finalizado o Expediente, e retomada a Sessão, passou para a Ordem do Dia,
nos  termos  previstos  no  art.  165  do  Regimento  Interno.  LEITURA DOS PARECERES  DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, OBRAS E FINANÇAS REFERENTES AO PROJETO DE LEI Nº 10/2024.
Em seguida os Pareceres foram postos em discussão, não havendo manifestações, foram
postos em votação, sendo aprovados por todos. Iniciada a apreciação do Projeto de Lei Nº 10
de 08 de março de 2024, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL POR CONVÊNIO.  Em seguida o  Projeto foi  posto em discussão,  não
havendo manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. LEITURA DOS
PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, OBRAS, E FINANÇAS REFERENTES AO PROJETO
DE LEI  Nº 008/2024. Em seguida os Pareceres foram postos em discussão,  não havendo
manifestações, foram postos em votação, sendo aprovados por todos. Iniciada a apreciação do
Projeto  de  Lei  Nº  08  de  28 de  fevereiro  de  2024,  que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANCEIRO. Em seguida o
Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações, foi posto em votação, sendo
aprovado por unanimidade. LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, E
FINANÇAS REFERENTES AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2024. Em seguida os Pareceres
foram postos em discussão, não havendo manifestações, foram postos em votação, sendo
aprovados por todos. Iniciada a apreciação do Projeto de Resolução Nº 04 de 04 de março de
2024,  que  AUTORIZA  O  PODER  LEGISLATIVO  DE  BRAGA-RS  A  REDUZIR  DOTAÇÃO
ORÇAMENTÁRIA. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações, foi
posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida passamos as EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: na forma prevista no art. 169 do Regimento Interno, conforme inscrição prévia.
Usou da palavra o Ver. Antonio Carlos Ferreira. Iniciou saudando a todos. Disse que iria se
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utilizar do espaço para fazer uma solicitação, pois naquele dia foi sepultado no município de
Braga o Sr. Domingos Vigne, então solicitou à Casa que fosse encaminhada uma Moção de
Pesar, pois o Sr. Domingos foi Professor Municipal em Braga, Professor Estadual, Presidente do
Clube Esportivo Gaúcho, uma pessoa que trabalhou muito pelo município. Nada mais havendo
a tratar, às 19h45min lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da
Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora. BRAGA-RS, Câmara Municipal de Vereadores, aos
onze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro.

 

Vereador(a) Adimir Werner Schmitt

Presidente da Câmara

 

Vereador(a) Ivone Amaral da Silva

1º Secretário(a) da Câmara


